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REFERAT FRA FAU MØTE DEN 24.10.2020

1. Besøk fra ledelsen ved assisterende rektor Arve 
Kort presentasjon for de som ikke var med på forrige FAU-møte; om de fire satsningsområdene skolen jobber med; Arbeidsmiljøet, LK20 (Kunnskapsløftet 2020), Læringsteknologi og Læringsmiljøet.
Når det gjelder Læringsmiljøet er det ønskelig at elevene skal bruke hverandre i læringsprosessen; å samarbeide og benytte troverdige kunnskapskilder. Det er nedsatt en egen gruppe som jobber med å utforme et dokument Den Solide Timen; en ramme for ønsket undervisning.
LK20: jobbes med å inkludere de nye tverrfaglige temaene: Folkehelse og Livsmestring, Demokrati og Medborgerskap og Bærekraftig Utvikling inn i undervisningen. Det testes ut og evalueres løpende.
Læringsbruk av læringsteknologi; det foreligger sprikende forskning og skoler som har innført læringsteknologi tidlig har varierte erfaringer. 1. og 4. trinn skal få eget nettbrett, og det er tenkt at Dragonbox og Bookcreator skal brukes. Bookcreator underbygger samarbeid mellom elevene. Målet på skolen er at alle elevene skal få eget nettbrett, men det kommer etter hvert og økonomi spiller inn her.
Skolen jobber fortsatt med arbeidsmiljøet (som beskrevet i forrige referat). De to arbeidspsykologene har gjennomført intervju og observasjoner, det er nedsatt arbeidsgruppe og det gis lederveiledning. De ønsker å arrangere en arbeidskonferanse for de ansatte. Det har kommet positive tilbakemeldinger fra lærerne om at arbeidsmiljøet er blitt bedre og det er en god og optimistisk stemning.
Spørsmål fra FAU-representanter; det reageres på at det benyttes kollektiv lønn og straff, dette oppfattes som noe gammeldags og det spørres inn til om skolen jobber strukturelt med å få inn ny forskning og felles holdninger blant lærerne. Arve sier at TAVLA benyttes; dette er intranett hvor pedagogisk avdeling i Utdanningsetaten legger frem ny kunnskap.
Vi snakker om at en lærer på 7.trinn har sagt opp nylig; både FAU-representanten for den gjeldende klassen og Arve sier det er i dag blitt avholdt møte med de foresatte og Arve forteller om planen frem til ny kontaktlærer er på plass. 
En ressurslærer på 3.trinn har også sagt opp nylig.
FAU oppfordrer Arve å ta med seg et fokus på at elevene indirekte er blitt berørt av arbeidsmiljøsituasjonen på skolen; bl.a. de klassene som har opplevd hyppig bytte av kontaktlærere. 
2. Budsjettet ble godkjent. Regnskap fra forrige skoleår ser fint ut, men det er tydelig at FAU har manglet sin inntektskilde Kampenfestivalen. Vi ønsker likevel å fastholde tilbudet til klassene; at det kan søkes inntil 1000 kr for hver klasse pr.skoleår til å arrangere felles sosiale aktiviteter.
3. Nettvettkurs for 4. og 5.trinn må arrangeres på nyåret, hvor det forhåpentligvis ikke er så mange koronatiltak.
4. Valg av styret, dette må meldes inn til Brønnøysundregistrene:
· Anne Løyning
· Sigrun Larsen Reisæter
· Viktoria Lindberg
5. Valg av nestleder; Sigrun Larsen Reisæter valgt ved akklamasjon
6. Pia Søndergaard fortalte om situasjonen på Jordal; hvor det dessverre ikke er satt av penger til varme på gressbanen, til oppussing av klubbhuset og til skatepark. Siri Anne skal på et møte med leder av Rulle-Jordal Skateboardklubb og lederne av Vålerenga Vel og Kampen Vel.
FAU ved kampen skole støtter arbeidet som nå gjøres for å få politisk vilje til å prioritere oppgraderingen av Jordal som vil gagne våre barn og ungdommer.
7.  Til neste FAU møte skal hver representant gi en kort status om sin klasse; går det bra, har det vært ofte bytte av lærere o.l


Neste møte er den 19.11.2020
